

I-DNA 產品 Q&A (中文繁體)

Q 1 我服用鹿胎素不久就時常犯困而且全身感到疼痛難受，想知道是什麼原因導致的，需要暫停服用嗎？

A 鹿胎盤素促進細胞再生和修補。新陳代謝過程會消耗能量。如果平日時常熬夜，吃快餐或長期服用藥物，造成肝臟疲勞過度無法得到足夠能量就會出現犯困瞌睡現象。飲食方面需要保持清淡，避免熬夜增加壓力，多休息。能量回復後，這種現象自然消退。

Q 2 我媽得了乳癌和血癌兩種癌症，想知道鹿胎素適合她老人家服用嗎？會產生什麼副作用嗎？需注意什麼？

A 這先要了解令堂的癌症是第幾期。如果是癌症末期，不建議服用鹿胎盤素因為在大量的細胞都癌化後，身體的免疫系統也弱的話，身體的新陳代謝速度是非常低的。這時如果服用大量的鹿胎盤素，身體的新陳代謝速度將加快並耗掉身體大量能量。對於臥床不起的病人，由於身體沒能力保持正常代謝，恐怕會熬不過好轉反應。但如果是癌症初期的病人，建議先一天一顆開始，如無不適才逐步增加至早晚各兩顆。如病人能行動自如，鼓勵病人早晨多到戶外呼吸新鮮空氣，多走動，身體有足夠氧氣多的話，可以壓抑癌細胞的增長。

Q 3 我服用了鹿胎素後沒幾天就臉紅了，請問這是什麼情況？

A 如果首兩個月服用鹿胎盤素都無腫和癢的症狀，您要檢查一下您最近是否有服用一些新食品或用品而引起的敏感反應。如果是對鹿胎盤素產生敏感的話，首次服用都已經會有症狀了。如不嚴重可以繼續服用讓身體慢慢適應。建議每隔一天服用一顆，如無覺得不適才逐步增加分量至早晚各兩顆。敏感症狀建議避免乳製品，麵筋類食品，多吃纖維高食品。

Q 4 呼吸中止症是什麼樣的疾病。我們的產品有什麼幫助呢？

A 呼吸終止症，通常都會發生在肥胖，睡覺時會打鼾的成年男性身上。這是呼吸道上有一塊肌肉鬆弛阻塞呼吸導致睡眠時呼吸終止。這有關循環，氧氣和肥胖問題。鹿胎盤素促進新陳代謝，血液循環，自然氧氣充足，抗氧化防止肌肉鬆弛阻塞呼吸道。

Q 5	請問高血壓指數達 100 而且最近背部經常發麻，要怎麼吃鹿胎素？吃多久會有改善？
A	血壓指數一定有兩個。上面指數比較高的叫收縮壓，正常在 110 至 120 左右。140 或以上為高，100 以下是低。下面指數比較低叫舒張壓，正常在 70 至 80 左右。90 以上是高，60 以下是低。所以血壓指數一定有兩個數目比如 120/80 是正常或 150/100 是高。血壓高身體任何部位發麻中風風險高，血液循環極度差。服用鹿胎盤素會提升血液循環但可能因為循環而遇到阻塞。加速循環起初會可能引起血壓上升。所以開始階段，建議一天一顆。如無不適，血壓穩定，逐步增加至早晚各兩顆。

Q 6	請問有子宮肌瘤可以吃這產品嗎？
A	乳腺增生、子宮肌瘤都是荷爾蒙分泌失調。中風身體細胞因缺血缺氧受傷都需要修補。這些問題鹿胎盤素都可以幫助調理修復。

Q 7	請問客戶月經不調有時兩個多月有時三個多月才來一次，要怎麼吃鹿胎素？吃多久會改善正常狀態？
A	鹿胎盤素是食品不是藥品，所以大家必須了解天然食品沒有一定的時間見效，效應以個人體質而不同。

Q 8	服用鹿胎素有沒有年齡的限制，譬如有位中 30 幾歲輕微中風年輕人吃了有改善，卻有人告訴他媽媽說年紀輕不要給他服用，這位母親就想了解，是不是年紀輕就不適合服用，適合的話，一天的量是多少？
A	年輕都可以服用鹿胎盤素，小孩通常比成年人分泌較多的生長激素所以除非孩子有病，一般小孩都不需要服用鹿胎盤素。7 歲至 12 歲一天一顆，13-30 歲早晚各一顆，30 歲以上早晚各兩顆。

Q 9	皮膚癢要多久才會消？
A	您可以用冰塊包裹在小毛巾敷在眼的部位然後用醋加點溫水塗抹在癢的部位。您可以暫停服用鹿胎盤素一周。

Q 10	有子宮肌瘤和腺瘤且卵巢還有水瘤，如果裡面雌激素過高，瘤會變大，是否能服用鹿胎素？
A	雌激素過高可導致子宮，卵巢，乳房長水瘤，肌瘤等良性瘤甚至惡性癌症瘤。鹿胎盤素促進荷爾蒙水平正常分泌，在服用鹿胎盤素初期可能會出現雌激素更加高的現像如體形增肥（尤其下半身肥胖，上圍增加等）。所以以免引起強烈反應，雌激素過高者首 3 個月每日服用一顆讓身體慢慢調理荷爾蒙分泌。加上有氧運動更好調理。

Q 11	我現在吃鹿胎素有十多天了，起先吃幾天沒什麼感覺，現在感覺好像有點常要餓的感覺，大便的話好像比以前通暢，想了解這是什麼狀況。
A	鹿胎盤素促進新陳代謝，如服用後感覺快餓，大便順暢是代謝好了。皮膚發熱和紅是發炎現象。身體發炎在調理過程需要一點時間，耐心一點。飲食清淡，避免煎炸食物，避免壓力即可。

Q 12	80 歲老人，血紅細胞只有 50 多量，很少。請問鹿胎盤素可以幫到他嗎？
A	老人家貧血,鹿胎素可以促進細胞再生代謝提高。開始先早晚一顆,如無不適才逐步增加分量至早晚各兩顆。

Q 13	我最近感到記憶力衰退，想了解到底是什麼原因？
A	記憶下降嚴重可以是腦補循環差，氧氣供應減低引起，也可能是黃酮素荷爾蒙分泌減少引起的。鹿胎盤素一般也不會引起這些問題，如有這些症狀表現，建議晚間睡前用熱水泡腳促進循環往頭部循環，多做深呼吸和運動。

Q 14	我有乳腺癌，為何吃了產品後，感覺乳房變飽滿？
A	乳腺增生是荷爾蒙分泌失調（雌激素分泌過盛）所以您會感覺乳房飽滿。建議您把份量減半，多做有氧運動，減少肉類食品（尤其是肉類的皮，因為含有動物荷爾蒙）。醫生配的藥物您可以選擇吃或不吃，但是我不知道醫生給您的藥是什麼藥，所以不能建議您些什麼，可是要明白，醫生的藥物如果您選擇不服用您必需通知醫生，讓醫生給您分析如果不服用的後果是什麼和配的藥物是什麼藥物。

Q 15	請問服用產品後，通常會出現什麼不適反應？
A	<p>初期服用的不適反應實屬調理期症狀，為正常反應：</p> <p>病徵可能產生的不適反應例子：</p> <p>鼻竇炎 鼻涕量增加，呈濃稠狀</p> <p>慢性支氣管炎 口乾、嘔吐、頭昏、痰不易咳出等</p> <p>肺虛 痰量增加、色呈乳黃色</p> <p>胃不適 胸悶、發熱、食慾降低</p> <p>胃潰瘍 潰瘍部位悶痛</p> <p>胃下垂 胃部不適、作嘔</p> <p>腸胃不適 依病情而定，會有腹瀉症狀</p> <p>肝勞損 作嘔、皮膚痕癢或會出疹</p> <p>肝硬化 排泄是會有血絲或血塊</p> <p>腎臟病 體內蛋白質減少、手腳水腫</p> <p>酸性體質 嗜睡、口乾舌燥、頻尿、排氣多</p> <p>高血壓 頭部沉重、頭暈現象持續 1 - 2 星期</p> <p>糖尿病 排出糖分增加、手腳水腫</p> <p>尿酸過多 依病情而定，出現全身酸痛</p> <p>貧血 因個人體質而異，會輕微流鼻血（女性患者居多）</p> <p>白血球過少 口乾、夜晚多夢、胃不適</p> <p>皮膚過敏 初期皮膚發癢加劇、數日後緩解、可間歇服食</p> <p>風濕痛 患部微痛、數日後緩解</p> <p>通風、月內風 全身酸痛或無力、數日後緩解</p> <p>青春痘 初期青春痘量增加、隨後將逐漸減少</p> <p>痔瘡 排便時會有血絲或出血</p> <p>精神官能症 無法入睡且精神亢奮、建議夜晚不要服食。</p>

Q 16	我自從吃了鹿胎素後，身體就開始出現排毒反應而且發展到四肢和整個肚皮，整個紅通通的，但我還要出門見客上班，令我感到很困擾，想了解如何控制這種局面？
A	建議先把份量減到一天一顆。讓你的肝臟和腸胃道逐步調理。避免乳製品，避免熬夜，避免麵筋類食品，即食品。多休息。

Q 17	我服用產品後，感到乳房脹痛，下半身有發胖現象，想知道什麼原因？
A	乳腺增生是荷爾蒙分泌失調導致的健康問題。鹿胎盤素首次開始服用時對雌激素過高的女性初期會有乳房脹痛，發胖（下半身）問題。所以建議由一天一顆開始。讓鹿胎盤素的生長因子，多肽等成份慢慢調理身體荷爾蒙分泌。有氧運動可以幫助初期調理反應更快過去。

Q 18	服用鹿胎素和植物幹細胞後，常打噴嚏流鼻水但沒其他症狀，想了解原因。
A	當受到環境污染，身體自然會打噴嚏流鼻涕排出侵入人體的細菌或病毒。如沒發燒，發炎，喉嚨痛或咳嗽等症狀是因為您的免疫力抵抗著外來侵入的細菌或病毒進一步侵入體內深處如喉嚨，氣管甚至肺部。服用鹿胎盤素和植物幹細胞提高免疫力預防感染症狀惡化所以只有打噴嚏流鼻涕，使病菌排出體外。不是好轉反應，是免疫系統工作的現象。多休息，讓身體恢復快些。

Q 19	為何甲狀腺亢進服用植物胎盤素可以活化細胞調節代謝但鹿胎素卻可能讓症狀惡化？
A	調解代謝的意思是如果代謝過高或過低可以調解恢復正常。鹿胎素增加代謝是因為修補過程代謝一定會提高。甲狀腺亢進一般都是代謝過高（甲狀腺荷爾蒙分泌過高）所以鹿胎素有可能會讓代謝更高導致症狀惡化。

Q 20	如甲狀腺亢進暫時不服用鹿胎素但什麼的情形過後才可以服用鹿胎素？
A	當病人甲狀腺功能調理好好，不必靠藥物，可以低份量開始，一天一顆鹿胎素開始服用。如有心跳加速或心跳節奏不規律，加速，可以隔天一顆或暫停。

Q 21	我有個朋友服用鹿胎素兩個月了。她原先有子宮肌瘤，腦動脈供血不足，月經期間腰酸背痛、腹痛等症狀，目前有所改善但體重卻不斷增加，上個月又增重六斤。望解答。謝謝！
A	鹿胎盤素有調節荷爾蒙功效。體重增加是好轉反應。荷爾蒙調節中有時會引起暫時性水腫，表現為體重體型增加。多運動多出汗可助於緩和症狀。

Q 22	甲狀腺患者服用了兩個星期的鹿胎素後，第一星期甲狀腺腫大造成喉嚨疼痛，第二星期就引發胃痛胃脹氣。現在需要改吃植物幹細胞嗎？如何服用？
A	甲狀腺病患者請別服用鹿胎盤素直到甲狀腺荷爾蒙分泌調理不必服藥才開始服用鹿胎盤素，現一天一包植物胎盤素調理，如無不適慢慢增至早晚各一包。鹿胎盤素提高代謝。甲狀腺病患者代謝本來就過高或過低，如過代謝過高（甲狀腺荷爾蒙分泌過多）那服用鹿胎盤素就會引起甲狀腺病患者的症狀入發熱氣，心跳快速，易發脾氣等。胃脹氣，胃痛是代謝影響了消化吸收功能。所以暫停服用鹿胎盤素。如果甲狀腺病患者是甲狀腺荷爾蒙分泌過低，那身體代謝就會過低，病患者身體會比較怕冷，容易肥胖等症狀，在這個案，這病人可以服用鹿胎盤素而得到非常好的效應，因為鹿胎盤素提高代謝。但是，很多甲狀腺病患者會經歷一時甲狀腺荷爾蒙分泌過，一時過低，所以安全起見，這種病人先別服用鹿胎盤素。植物幹細胞調節內分泌（分泌過高或過低都可調理會正常水平）所以沒有調理過程裡面對極大的好轉反應的風險。甲狀腺荷爾蒙分泌失調基本就是甲狀腺荷爾蒙分泌過高（hyperthyroidism），身體代謝會過高。甲狀腺荷爾蒙分泌過低（hypothyroidism），身體代謝過低。

Q 23	代謝循環不良/牛皮癬患者服用鹿胎素後，雙腳有水腫緊繃和發癢的症狀，如何處理？
A	代謝循環問題在調理期間都會有水腫現象的出現，是好轉反應。鹿胎素在通血管加速循環時血液裡的代謝物和廢物會隨水份排除體外。如果身體腎臟功能負荷不到排泄代謝物就形成水腫現象。喝多清水，多漫步，出點汗可以把一些代謝物從汗水排出，飲水也可以更快讓腎臟排代謝物。切記飲食鹽分要低。繼續一天一顆鹿胎盤素。

Q 24	我有個朋友因一次嚴重意外受傷，醫生給他服用大量類固醇治療但卻破壞了他身體免疫系統造成終身受風濕性關節炎折磨，鹿胎素可以幫到他嗎？
A	服用過量類固醇會有很多後遺症如慢性發炎症等。鹿胎盤素可以修復被破壞的系統功能而植物幹細胞可以分解累積的毒素，活化細胞。建議先少量服用，鹿胎素1天1顆，植物幹細胞1天1包，如無不適才增加至鹿胎素早晚各1顆，植物幹細胞早晚各1包。

Q 25	有一個客戶服用抗生素二十幾年造成腎臟功能受損，皮膚無法自行排汗。服用鹿胎素快要兩個月了，雙腳因無法排水而嚴重水腫，目前暫停服用鹿胎素兩個星期了，可以繼續服用嗎？
A	無法排汗，腎臟無法排水是水腫現象的主因。少食鹽，建議繼續服用但先開始 1 天 1 顆鹿胎素因太高量會增加新陳代謝速度，反應也大。再配合植物幹細胞可以活化細胞，可以每天早晚 1 包。

Q 26	我有個朋友服用鹿胎素兩個月了。她原先有子宮肌瘤，腦動脈供血不足，月經期間腰酸背痛、腹痛等症狀，目前有所改善但體重卻不斷增加，上個月又增重六斤。望解答。謝謝！
A	鹿胎盤素有調節荷爾蒙功效。體重增加是好轉反應。荷爾蒙調節中有時會引起暫時性水腫，表現為體重體型增加。多運動多出汗可助於緩和症狀。

Q 27	我朋友的婆婆不到六十歲有頸椎腰椎和血糖偏低問題。每天服用 1 顆鹿胎素，目前已經服用兩個多月了。但前兩天突然血糖偏低導致昏迷被送往醫院輸氧搶救，家人十分擔心。請問這是否好轉反應能否繼續服用鹿胎素？
A	血糖偏低比血糖高更加危險。加上客戶年紀大，身體弱，鹿胎盤素在修復中會消耗大量能量增加新陳代謝加速可引起血壓血糖水平。建議減量至早晨一顆，服用後一小時內一定要用早餐。飲食平衡熱量攝取足夠，可以讓身體調整比較快。特別注意的是血糖偏低者必需隨身攜帶蜜糖或糖果等食品以預防偏低昏迷。如果症狀嚴重，鹿胎素先暫停服用或改用植物幹細胞有助調節血糖（偏高或偏低可調至正常）。早晚各一包。

Q 28	乳腺增生的問題而且有鈣化現象，建議服用一天服用多少顆鹿胎素？
A	乳腺增生是荷爾蒙失調而鈣化問題是鈣質流失或體質酸性導致。鹿胎盤素都可以解決這些問題但建議開始先 1 天 1 顆。如果有服用荷爾蒙藥物的話就不建議服用鹿胎盤素因可能引起雌激素過量導致症狀加重。

Q 29	我有個客戶原本經期穩定但服用鹿胎素後，經期卻提早了 10 天來，反而我自己本身服用後卻慢了 1 個多月才來且一個月來 2 次，是什麼原因呢？
A	經期準時不等於就是荷爾蒙分泌健康。鹿胎盤素會調節內分泌，過程裡都會多少干擾經期週期。內分泌除了控制經期意外也讓身體抗壓力，調節生理時鐘等如熬夜，創傷，身體發炎等都會干擾荷爾蒙必需調節。不必擔心經期週期亂了，定期運動，不熬夜，飲食平衡調節反應就回快過去。

Q 30	有些客戶每天只服用 1 顆且只是一瓶就有反應，有些客戶每天服用 2 顆且很多瓶但卻沒有任何反應，這是什麼原因？
A	每個人身體代謝和體質不同。有些人服用後反應大是身體代謝了鹿胎素修補調節的效應，也代表身體很需要修補調節。有些人沒反應不一定代表身體很好不需修補調節，可能是身體代謝吸收營養不好，沒接受到鹿胎盤素的營養，需要繼續一段長期服用才慢慢調節吸收代謝，可能服用了好幾個月才發現好轉反應。

Q 31	有一個客戶，月經剛結束，接著幾天排泄分泌物很多，而且是一大片一大片的，請問是什麼原因？
A	女性來月經是一種自然身體未受孕的反應。這些子宮血塊在每次月經沒有受孕都必須排出體外。不能讓它存在子宮內。這此血塊在服食了鹿胎素後大量排出是一項喜訊。一來荷爾蒙分泌已開始正常化，二來體內自我排毒被激活而能把這殘遺過月的血塊排出，血液循環已強化子宮肌肉強化，不可多得的功能。排出殘遺血塊後，氣血紅潤，經痛問題得到疏解，下腹如有腫脹也會逐漸消失。已婚者，陰道分泌會增加，提升魚水之歡樂趣。已停經婦女（停經超過 18 個月者）也少許有類似反應。但過後潮紅減低，陰道枯乾會逐漸得到滋潤，愛液分泌增加，臉上細紋和斑點逐漸減少。類似血塊不排出，如被子宮內膜包起，既有長腫瘤之險。經則葡萄瘤和水瘤，重則肉瘤，影響生育機會。繼續服食可以讓身體的系統回春，過個外在美麗和內在健康的生活。

Q 32	如果要做試管嬰兒植入時因為要吃醫生的藥那鹿胎素還能一起吃嗎？
A	不要一起吃，分開。建議在午餐後服食，當作滋養補品。

Q 33	不要一起吃，分開。建議在午餐後服食，當作滋養補品。 ...
A	這是更年期反應之一。其他如潮紅，乾渴，皮膚乾燥，睡眠短促易驚醒等都是荷爾蒙失調所造成。成人病如骨骼疏鬆症，血糖，尿酸偏高，健忘，嘮叨不休，心血疾病，貧血，毛髮疏落變質，尿失禁等可見更年期症狀會連貫性發生。服用鹿胎素後如果依然有這些症狀建議加量，早晚兩顆鹿胎素，午餐後一包植物幹細胞為期三個月為一周期一療程。忌：辛辣，酒精，咖啡因，調味劑。宜：運動，多喝果汁。

Q 34	有一個四十歲左右女性客戶因有子宮肌瘤不能懷孕，可否服用產品嗎？如何服用最好？
A	首先需要了解四十歲左右婦女如果當下懷孕就是高齡產婦。產時有一定的風險。有子宮肌瘤未必不能懷孕，因關係到視肌瘤種類和大小。如太大而擠壓了子宮壁又嚴重失血，會導致受孕的胚胎安床困難而流失懷孕機率。如女性患有嚴重貧血，那該多吃葉酸和高鐵質食品。這可在植物幹細中得到。要成功受孕，男女雙方必須身康體健。女方在排卵前夕，體溫會提高1度左右，這段時間必須加多性愛次數，此時由於荷爾蒙漸增，愛欲特強。但如欲受孕，前奏非常重要，觸摸按撫肌膚感官，能較易達至高潮，因高潮能使子宮頸張開松須，也強化子宮肌肉收縮，加強精子進入子宮，既加倍了一受孕機率。另男性的精子量和質也須注意。太少太稀或精子不健康等都會把受孕率調低。這時候。雙方思維必須正確。時刻要想懷孕。那雙方可同時進行溝通和同時進補鹿胎素和植物幹細胞。即早餐前三十分鐘服用兩顆鹿胎素，晚餐後一小時服用一包植物幹細胞和一顆鹿胎素。必須謝絕酒精和高咖啡因飲料。更需減少油炸快餐食物。高鋅高蛋白如蠔和沙文魚優先。在行房期間，男性射精後儘量保持現狀，而女性需暫不把下體放平，以避免精液流出。此配合動作也加強受孕機率。鹿胎素和植物幹細胞能增加體內雌激素，平衡荷爾蒙，供應全身需要元素做到激活干細胞，修復和再生。讓生命正常延續。建議早兩顆晚一顆鹿胎素和一包植物幹細胞。

Q 35	84 歲婆婆，心髒病患者，目前除了西藥也每天早晚兩顆鹿胎素。最近每天不定時發生盜汗，雖然不嚴重也沒有很不舒服的感覺但想知道是什麼原因？
A	年事高，荷爾蒙嚴重失調且又是心髒病患，發生盜汗是兩種現象同時發生。一為荷爾蒙失調，二為心臟呈衰弱現況才會出現盜汗。還會出現氣虛，疲勞，偶爾容易昏睡狀況，手腳冰冷。服用鹿胎素仍良舉措施。建議早餐前服用一顆鹿胎素和一包植物幹細胞，午餐後服用一顆鹿胎素而晚餐後一顆鹿胎素和一包植物幹細胞。這可補充荷爾蒙分泌，乙二醇三硝酸脂 (glycol trinitrate) 和酵素 (enzyme) 並輔助心臟功能和幫助消化和體內新陳代謝。如再加上時常按摩合谷穴，可以幫助心臟血液循環。如果有健護醫生的指定藥物須遵守服食。以上建議為輔助患病者盡快回復健康，並非為醫治荷爾蒙失調和醫治心髒病的藥方，切記。

Q 36	請問營養師，出生時喝母乳就有發現 baby 不大會吸奶的狀況，後來又有鼻塞呼吸不順暢的現像，直到四個月後才發現 baby 的活動力不夠，身體太軟，手不會抓東西，頭抬不起來，後來身體嚴重到住加護病房，然後就做一連串的檢查，包刮腦部檢查，檢查結果腦部無受損，但有些發展遲緩的現像，後來又做 DNA 檢查目前報高還沒出來，之前都插鼻管灌食，直到九月二十四日，復部開刀，用胃管灌食，沒灌食之前，喉嚨的肌肉無力，吸食的東西會跑到氣管，且身體肌肉無力，常需要幫她做復健。
A	由於小嬰從出世就欠缺完整功能。需要臨床加護，更需專科護理。如是營養不良而造成，可把 I-DNA 鹿胎素剪破，讓內容液體流出，再用小管攝取，餵小嬰，繼而餵奶或水。小量餵食。一顆分三回餵食。 注：現像是基因受損，須慢慢療養。須配合醫療，藥理，物理和食療共研。

Q 37	如果有類似癲癇症狀的 8 個月大嬰兒適合使用嗎？
A	八個月大的嬰兒該有專科醫務人員照護治療，如你說的狀況該是遺傳性基因病變為首因，以營養方面來補足。尚可嘗試，以補先天營養不足和失調，就得剪破膠囊，擠出內含容料，溶於水或奶。以水管或小匙慢慢餵食。這舉可幫助供應體內缺乏的維生素，礦物質和激活生長因子而修復體原始胚胎幹細胞祈望能促使嬰兒體內再生正常的干細胞而改善嬰兒症狀。提議一天一顆，剪破擠出內溶料精華或以溫水溶化餵食。

Q 請問博士，高血壓合併肺積水，白蛋白不足，該怎樣使用產品？

38

A I-DNA 鹿胎素的成份中以轉移因子，生長因子，維生素，多醣體。礦物質，氨基酸，酵素和抗氧化素，屬於完整均衡不可多得能保健養顏補品。抗氧化素在高血壓患者體內做到抗炎和減少自由基產生而繼續讓體內血管和器官受損。另生長因子能傳達生長訊息，促進末梢微細管不停生長。高血壓患者，由於血栓，血管狹窄，以致血流速度超快而形成高血壓。正常收縮血壓為 120mmHg 而舒張血壓為 80mmHg.而心率为 72 下。因而只要兩者之間其一超越 40mmHg/90mmHg 既可稱患上高血壓。導致高血壓的因素不少過廿五項，其中以缺乏運動，休息不足，酗酒和吃得太鹹和油稽引致。以 I-DNA 鹿胎素內的均衡維生素和礦物質，服食適量能補足體內所需的維生素和礦物質，而得以平衡體內酸鹼質而減少或抑止鈣質流失。高血壓患多是酸性體質。而胺基酸促進了生理功能。而多醣體能激活巨噬白血球的吞食能力以避免體內供血不足部份和器官病變而從高血壓症引發其他頑疾。另酵素促進消化正常，分解油脂，澱粉和蛋白，在正確的服食量早午各一顆，而晚步一小時後服食二小袋植物幹細胞為期三個月後服食量減半。以啟動體內排毒功能，確保激活，修補和再生功能延續，病況不惡化。配合運動，注意低鹽少脂食譜，多喝水和果汁。忌酒精，遲睡和油稽煎炸食物和激烈運動，以防血壓暴升導致血管爆裂後遺症。

Q 請問什麼時段服用效果較好？

39

A 如欲得到最效應，服食肘辰該注意醫療效應。早上睡醒先喝一杯溫熱水後服食。有病者以二顆為準。如有服藥者，相隔三十分才服食。如欲彌補身體營養的，午餐後服食。以一顆 I-DNA 鹿胎盤素已足夠。一顆已擁有一天所需要的營養素，礦物質，胺基酸和微量元素等。另患病者以二顆為佳因患病者需更多抗氧化素和更多排毒功能。以排毒和強化內腑就在晚餐後一小時後才服食，但儘可能在十點臨睡時服用。因肝臟是晚上十點開始排毒。早上：醫療效應/ 下午：供應均衡營養/ 晚上：排毒和修復內腑。

Q 40	請問營養師我吃 I-DNA 鹿胎素已經有 2 個多月了最近白眼球泛黃胸部悶痛昨天還咳血這是怎麼一回事？
A	在未回答你之前，請問您未服食之前，你可有任何病歷和病情？您的血糖值。膽固醇值，尿酸值，以及尿酸值是多少？咳血是單一咳就出血抑或已咳多時？胸部悶痛之前可有激烈做胸肌或舉重運動？或有搬運重物？目前年齡，性別和健康狀況如何？I-DNA 鹿胎素所含的營養素，礦物質，維生素，轉移因子，胺基酸，酵素，抗氧化素，生長因子，月見草油，維生素 E，蜂蠟，綠茶萃取精華，葡萄籽油，卵磷脂，白藜蘆醇，葡萄籽精華以及氣雜蔥酮，詳細了解各精華皆是普通少食中難以取得之精華，根本沒有任何一種成份會導致你所述之病況，反之是能改善和輔助修復內臟器官等，調整體內荷爾蒙以及抗氣化，年輕化。盡量調整主要的十三系統和九器官的修復和康健。抽煙酗酒，膽固醇過高，肝臟細菌感染，黃疸病，夜睡，肝炎，肝硬化等都會導致白眼變黃。激烈運動，搬運重物，長期不運動而突然興起運動，高血壓，氣脹，心機梗塞等都會引發胸部悶痛。喉嚨破損，牙齦出血，肺部感染，肺勞等都可能導致咳血。因而能肯定的是您所述的狀況完全與 I-DNA 鹿胎素無關。唯安心因素見議您到醫務所做體檢尤其是咳血一事，確定是傷或病感染所致。最重要的是必須牢記最好的醫院是廚房，最好的醫生是你自己，最佳藥品是你的食物，只要供應你身體所需要的，她自然會自我醫療，自我痊癒。服食 I-DNA 鹿胎素仍是智舉，讓你的身體能享有的各種必須元素，這是少食難攝取的最靠近人體分泌的精華。

Q 41	請問營養師，老人早上剛做骨骼手術，還在掛瓶用藥可以吃鹿胎素素嗎？
A	溶解式的一顆鹿胎盤素於早餐前，讓體內外傷早日康復。另晚餐後一小時服一小袋植物幹細胞。原由，十滴精等一滴血，而十滴血等一滴髓。而髓仍造血之母，因而需大量元素，礦物質，微量之素，荷爾蒙等。需添加維生素 C，抗炎和防敗血和貧血。有健康的缸血球方能有效的輸送氧氣和營養。植物幹細胞是鹼性幹細胞精華既是抗炎，補充，也激活體內成人幹細胞，修復而再生尤其手術肘所傷及細胞。雙管其下，讓傷口迅速復原。

Q 42	請問營養師，有一對夫妻客戶吃了 I-DNA 鹿胎盤素後，男的反而無法勃起，女的無法分泌，無法正常行房，這是什麼因素造成？
A	<p>服食前可有如斯情況？年齡，工作，體態，興趣，型力等，都是必須告知，方可對症下藥。另男性勃起是純粹心理和血液循環問題，年紀大的是力不從心及前列腺腫脹問題，並非 I-DNA 鹿胎盤素的失效或引起。女性不能分泌是體內荷爾蒙系統的失調和失控。十之八九發生在更年期前序。I-DNA 鹿胎盤素如此完整均衡的滋養品讓身體得到必需營養精華，是不可能誘發這類問題。譬如八旬夫妻，就是吃上一天 2x3 的鹿胎盤素，也須吃上一至三個月方可看到療效。氧化了的器官，疏鬆的肌肉，阻塞了的循環系統，停歇分泌的荷爾蒙，力不從心的情況下，服食了 I-DNA 鹿胎盤素後也得有時間的修復和重啟動再生能力。就如產品介紹書的說明，I-DNA 鹿胎盤素裡的精華容量和作用，沒有一種精華是抑制男女性荷爾蒙的成份，反之那吃了 I-DNA 鹿胎盤素既該能調整荷爾蒙的分泌，也修復了前列腺的腫脹，讓器官再生，然而如是反效果，需要了解客戶夫妻的身體狀況。服食 I-DNA 鹿胎盤素一段時間，啟動了自體的生物時鐘，激活，修復和再生原理下，軀體加速了新陳代謝功能，器官耗損能量排毒和修復，總得有適應期讓身體調整回原。如膚色潤煥細幼，體態凹凸調整適中，行走輕盈，心情平穩，既是回春效應。當下閨房夫妻還是須繼續服用 I-DNA 鹿胎盤素，在思維上加強信心和性心。必定能如魚得水。繼續在晚餐後服食 I-DNA 鹿胎盤素肯定會讓你有奇異的感受。</p> <p>注：I-DNA 鹿胎盤素是稀有珍貴營養補品並非任何一般的化學催情劑或威而剛，因此規勸以保健滋補法則服食 I-DNA 鹿胎盤素。</p>

Q 43	產後三個月來月經，2 個月正常，之後停止，9 個月才來。第一天剛好開始吃鹿胎素，早晚各三顆，到現在第十天，量還保持著，還排血塊，請問是否需要停止吃還是繼續？
A	不需驚怕，把一天早晚三顆各一次改為早餐前兩顆，午餐後兩顆而晚餐後二顆。排血塊該是黑褐色，仍產後淤血，身體自我排除異功能。謝絕冷飲，一切飲料需熱。

Q 請問營養師，我有一個客戶，他本身患有乾癬打過生物針治療，但吃了 I-DNA 鹿胎素後，身上反而出現許多的疹子，請問這是什麼原因？



A 以圖片討論，可看到凸起處是淋巴阻塞形成的。此人多是系統阻塞。奉勸繼續服食 I-DNA 鹿胎盤素，也多輕按摩淋巴組織部位。另晚餐後一小時服食二小包植物幹細胞。讓體內自我排毒的功能澈底把體內化學物和毒素排出。顧客所打的生物針是荷爾蒙代替劑嗎？請把這生物針劑的成份呈上，以供參考。如果言之生物針是荷爾蒙代替療法。那得多謝謝康徠喜公司和 I-DNA 鹿胎盤素替您的客戶排出了沉澱於淋巴系統和體內殘存的化學藥物。當能量水推出後再噴在這廣診胞補充水份，必定會有幫助和修復。其實這是發炎跡象，可塗上水粉可有幫助了。

Q 若患罕見疾病 AADC，鹿胎素能改善嗎？

45

A 遺傳性基因缺陷引發的疾病，是人不能改寫的事實。服食 I-DNA 鹿胎盤素對於這類疾病 AADC AROMATIC L-AMINO ACID CARBOXYLASE Deficiency 是基因病變使到腦神經細胞不能生產 CATECHOLAMINES 和 SEROTININ 而導致在體溫極變和氣候突變，言之類病多發生在早期生命的第一年。所以 I-DNA 鹿胎盤素沒有製造 AADC 的因子和酵素，而導致神經細胞在傳送腦細胞訊息發生渾亂而使肌體失控和失調。服食胎盤素中有幫助身體發展和成長。由於營豐富且接近人類的需求素質，對延緩疾病發生次數和減低身體傷害。溫馨提醒：從事傳銷必須做到對傳銷的介紹，保薦。銷售，建立組織網，複製本能技藝，增加時間的複製而非要成為醫病道士。讓疾病給專業醫療人物去療理。I-DNA 鹿胎盤素是不可多得的稀有貴重而最人性化的營養補品，對亞健康和銀髮一族有不可磨滅的調養和保持年輕而少生病。我希望領袖們能密切共磋策略共壯大組織和業綾。而非用胎盤素醫病。

Q 46	我有個客戶阿姨，他從 7 月份開始吃 I-DNA 鹿胎素和植物幹細胞，服用後約一個禮拜，雙腳開始疼痛，尤其是膝蓋，服用量從一天兩顆加兩包減少至一天一顆加一包，今天告素我說膝蓋很痛，還有腫脹，我先請他停止服用！阿姨說看過醫生，膝蓋沒受過傷，但年紀大了膝蓋磨損！請問這該如何處理？請問為何會痛這麼久而且還腫起來？
A	膝蓋腫脹疼痛，並非是吃了一星期的 I-DNA 鹿胎盤素或植物幹細胞所造成。不知您的顧客如何服食？該是早餐前兩顆鹿胎盤素和晚餐後植物幹細胞吧！後者功能為排毒而前者為醫療性質。依您的詢問，這類病痛來直於老化現象，也屬於關節炎（osteoarthritis）膝蓋軟骨磨損發炎和缺之關節液導致。服用者因年事已高而又是處於荷爾蒙枯竭而致。另又因酸性體質引發腎臟排泄尿酸不佳而留下尿酸晶體於體內。後而堆累積放於關節中。造成軟骨嚴重磨損。導致發炎。並非服食產品而導致。反之 I-DNA 鹿胎盤素彌補了體內荷爾蒙的分泌，供應了抗氧化劑，讓膝蓋受損細胞修復和再生，而植物幹細胞所含酵素有效的排除毒素尤其尿酸，因此勸告服用者停止服用乃下策，其原由也許服用者喝水或果汁的量不夠而導致尿酸沒排出而重新寄放累積於膝蓋和關節。建議早餐前兩顆鹿胎盤素，晚餐後服用植物幹細胞。間中多喝鹼性水和新鮮果汁，飲食以清淡為佳。再以冷敷發炎之處，必定有改善而修復效果。

Q 47	我有一位客戶的爸爸，是一名 78 歲的糖尿病患者。一直控制飲食但不久前卻發生血糖過低和血壓偏高，暈倒被送往醫院急救。介紹他服用早晚兩顆鹿胎素和一包植物幹細胞，目前已經服用了兩個月。人比之前精神很多但給醫生檢查診斷時卻發現血壓標高到 220/90 而血糖也標高到 32。醫生馬上寫信要求送往醫院治療。家人很擔心想知道什麼原因。
A	這是普偏心血管嚴重阻塞，由於血糖遍特高而形成了嚴重血濃和血黏度高，血液循環非常差，如果心跳遍低在 72 以下，就啟示心臟衰弱。以 220/90 和 32MOL 的狀況，要儘快送院調理。MRI HEART SCAN 以確定阻塞程度。高血糖已顯示 PANCREASE 生產的胰導素和服食的胰扁素已只能分平和降解高血糖。現在最重要的是把高血醫和血糖降下。幸虧早前有吃鹿盤素和植物幹細胞而能有生命力，提議早餐前吃鹿胎盤素，午餐和晚餐後飯各植物幹細胞。

Q 48	請問我從今年 3 月吃鹿胎素 1 天一粒至今應該免疫力已經有提升了，早上嘴角發現有帶狀泡疹，為何會這樣子呢？ 5 月份開始還外加一包植物性幹細胞服用。
A	服食了肯定會增強免疫力，泡疹形成是內缺少水分，這是虛熱，多喝水或不加糖果汁即可解決。

Q 49	請問，心臟裝電池可以吃鹿胎素嗎？
A	可以。沒問題。

Q 50	問請問博士，客戶先前有大腸癌，有動過手術治療，吃了我們鹿胎素眼睛模糊還頭昏後暈倒，請教如何處理為好？
A	割除癌患大腸後，未服食胎盤素前可有類似症症？切除部份大腸會讓患者處於免疫低萎，尤其是有作化療程式。在這虛弱情況。紅血球量會較低，服食 I-DNA 鹿胎盤素和植物幹細胞是可賀可喜的，這樣有供應極需營養素，強化免疫抗癌，防止癌細胞重新活躍，理因在早午晚繼續服食另多飲用鮮果汁，以全果原味原汁，不添加任何糖份。另從最新產品量子噴霧噴於腋下淋巴部份以增加體能。另向口中噴三兩次，逐漸讓身體各系統和細胞共振動，希望讓頻率振動共鳴，增強免疫和能量。（昏和視覺模糊該屬於紙紅血球和體弱和虛，少肉和酸性食物，多各種顏色蔬果和果汁，由於消化和吸收可能受到損缺，液體食物較佳。如有可能胎盤素溶解後服食）。多走動，運動，保持身心思維正能量！加強自信抵抗防業復發，要依時復診保持正常健康狀態。

Q 51	我有一位朋友的兒子今年 27 歲，得了僵直性脊椎炎，請問可以吃鹿胎素和植物幹細胞嗎？如果可以的話 該如何服用？
A	當然可以。唯量需高。早午晚各二枚 I-DNA 鹿胎素，餐後溫水服食，忌酸辣刺激食品。為期一個月後量匯成半。

Q 52	我有位會員為何吃了 4 天胎盤素就拉肚子一個星期了而且肚子還不時有微痛？
A	這是食物中毒，與 I-DNA 鹿胎盤素無關。請問額客可有在外餐食？多為 SALMONELLA 菌引發。餐前洗手，如廁也如斯。不必擔心。繼續服用。

Q 53	請問 84 的阿姨吃了我們的鹿胎素，子宮出血，偶爾會排出黃色分泌物，這是什麼原因？
A	年事高，身體荷爾蒙停歇分泌，子宮多數萎縮。服食 I-DNA 鹿胎盤素重新激活荷爾蒙系統，修復再再生。出血該是有再生狀況或瘤症。黃色分泌是好事既是子宮印巢機職還健康，這黃色分泌該是性器官分泌感染，如無惡臭氣味。不份大雅。勤換內褲而淋浴時區部用有消毒性能淋浴露清滌既可。繼續服用，會有更多好現象出現。

Q 54	博士你好，我有個朋友，30 歲女性，一天才一顆鹿胎素，吃了之後一天睡不到 3 小時人但精神很好，只是頭卻很漲很不舒服而且也會痛，是什麼原因？
A	I-DNA 鹿胎盤素乃屬補品，性溫熱。因此服食會激發內分泌旺盛。改在早上吃。晚間會由於內分泌旺盛而失眠。傳統療法既睡前泡腳既可安眠。依法服食身心暢快，夜夜安眠到天明。

Q 55	我朋友服用鹿胎素一天三次每次兩粒共 6 粒一天，他說頭脹脹的感覺，是不是服多了？
A	普通保健不需吃高量，一次一顆就夠了。除非是年邁或嚴重失調。

Q 56	我早晚各三粒鹿胎素已半個月，怎麼沒有什麼反應？沒有反應可能就是最好的反應嗎？
A	服用量需要依據您的健康狀況和年齡但建議只需早上兩顆空腹服食就行了。每個人身體都有個安全網，當服用過多而沒被吸收的話，就會被排出造成浪費。

Q 57	博士你好，正常補充量一天要吃幾粒，怎麼吃？
A	普通上，百分之八十以上皆為亞健康人仕，因而身體皆有痕疵，如只服食 I-DNA 鹿胎盤素，既建議以兩顆為本，一為早餐前，二為午餐或晚餐後皆可。理由為不讓身體有過多而排出。兩顆分開讓身體在全天有均衡營養供應。最優良配搭為早餐前一顆 I-DNA 鹿胎盤素而晚餐後一小時後服食一小袋植物幹細胞，理由是讓 I-DNA 鹿胎盤素提供均衡營養外也做到自愈功效。而晚餐後的植物幹細胞除了提供營養也因為酵素而澈底把餐後食物完整消化，吸收後排出毒素，讓身體能分秒充滿健康氣息。

Q 58	出生未滿月的寶寶重感冒 1 禮拜多了，看醫生都沒好轉！症狀有鼻塞，流鼻涕，鼻涕倒流，喉嚨很多痰，排不出來，肚子脹氣，植物幹細胞對寶寶感冒有幫助嗎？如有幫助，該如何服用？
A	每一小袋植物幹細胞分三次服用，加入奶中，或衝溫水餵之。母親有哺育母乳嗎？如有母親早午晚各服食一顆鹿胎盤素，這樣鹿胎盤素的營養會經過母乳傳致寶寶。另能幫助母體復原和調整，保持健康。以上所例症狀出自於肺寒和細菌感染導致。母親可把 MQ 噴霧噴於手掌中，輕擦致溫熱後輕撫摸寶寶胸背，可幫助排痰。

Q 59	早产儿四岁双胞胎发育迟缓，吃了鹿胎盘素有严重的泻肚子，是什么原因及如何继续使用产品？
A	孩童的排泄物是否有惡臭味？如是既孩童大腸缺乏良菌和消化不良，必須彌補。建議把鹿胎盤素剪開，用溫水沖溶 I-DNA 鹿胎盤素慢慢餵食。建議在餵奶後餵食。

Q 60	每天早晚各二顆會不會過量？
A	一般健康沒病痛都不會多也不會少。如晚餐後加多一小袋植物幹細胞，可就更完美了。記得沒有酵素就沒有生命。讓植物幹細胞的酵素成份澈底消化您的食物。營養素會被吸收後殘餘的渣和毒素可排出體外。

Q 61	我已 46.5 歲，體檢報告身體狀況還好，明天起就早上空腹兩粒。
A	您的年紀就是本錢，健康人少病少看病就省下大把錢，有更多活力去創業。每個人每七年身體細胞都是一輪的轉變，這是不變的原理，也許您還記得在母親子宮孕育九個十六日，六歲乳牙換恆牙，十三歲發育了，快速長大，廿歲開始找伴侶成家，二十七成家，三十中有家室，四十初至中旬。事業高峰。。。但身心保健處於腦外，讓健康處亞於病痛。那四十中的您。已經過了六次細胞輪迴，正在七次輪迴中，如在七次來完能有頂峰健康，那第八次身體更健康。以此類推。所以您多服食 I-DNA 鹿胎盤素和植物幹細胞，必會讓您更具活力，青春和雄心，沒病痛，可路過千里。

Q 61	有個小孩二歲半有腦癱的症狀，能不能服用鹿胎盤素，怎麼服用？
A	很不幸您的有個二歲半的小孩患上腦癱，腦癱是小兒腦性癱瘓的簡稱。這是指出生後一個月內腦發育在未成熟階段由於非進行性腦損傷所致的姿勢和各運動功能障礙為主的綜合症以及中樞神經障礙綜合症。腦部病變累及四肢，智力缺陷，癲癇，行為異常，精神障礙及視，聽語言障礙等症狀。這般病症皆因腦神經細胞受損導致腦癱。目前只有是乾細胞療法有顯著的成功療效。I-DNA 鹿胎盤素所提供的優質營養，會促使腦細胞滋長，然如配上植物幹細胞會更優秀。服法建議為早服食植物幹細胞，因酵素優先啟動體內系統，後中午餐後服 I-DNA 鹿胎盤素。因小孩尚幼，把 I-DNA 鹿胎盤素溶解後餵食。

Q 62	孕婦可以服用植物性幹細胞嗎？如何服用？
A	可以，在用早餐後。

Q 63	大腸粘連腹水要如何服用公司產品？
A	可以服用植物幹細胞進行改善。建議以每天 3 次進食。早，午餐前一小時服食 2 小包而晚餐後一小時 2 包植物幹細胞，為期一個月。往後早餐前兩顆 I-DNA 鹿胎盤素，晚餐後一小時兩小包植物幹細胞。患者須改進飲食習慣：每日飲食多吃新鮮水果蔬菜等含有豐富的碳水化合物和粗纖維，也須增加主食中粗糧和雜糧比率。盡量減少飲食中的高脂肪和高動物蛋白質和肉類，因後者飲食法會刺激膽汁的分泌，膽汁中含有膽酸和膽固醇而導致糞便內的膽酸和膽固醇增多而導致大腸內容物既腹汁或糞汁內的壞菌既梭形芽苞桿菌生長活躍而腐化了膽酸和膽固醇形成有害的非飽和多環烴致癌物。長久累積而會引發大腸癌。以 I-DNA 植物幹細胞進食，既能讓酵素把之前累積的未完全消化和壞菌完全從大腸排出，增加良菌的滋生，而淨化糞水或腹水而減低感染。盡量改變飲食習慣，生活方式，多走動，多休息不得熬夜。對自己在服食植物幹細胞有信心。患者肯定會擁抱 I-DNA 鹿胎盤素和植物幹細胞而健康無病痛話在康樂中。

Q 我有一位客戶每日服用 6 顆 I-DNA 鹿胎素+2 包植物幹細胞，約服用了 160 天但
64 額頭和手出現白點，是什麼原因？



A 服用者之前有沒有這些反應呢？這是白蝕斑，屬於老化現象和色素腺退化。可說是輕微的基因痕跡。沒有什麼大礙。改在早餐前 2 顆 I-DNA 鹿胎盤素和晚餐後 2 包植物幹細胞。間中多吃高纖蔬果。但這只是建議，必須先了解服用之前和之後的狀況，才能更詳細的分析。

Q 我的朋友今天下午因腦部栓塞，左手和左腳無法使力，目前在加護病房治療中，
63 請問博士:這樣可以服用鹿胎素和植物幹細胞嗎？如果可以，要如何服用？

A 腦部栓塞既是血液黏稠，恰巧右腦血管有粥樣硬化。當黏稠血液流至該處時就阻寒不再能通過形成了後右方腦細胞沒有氧氣和營養供應而死亡。導致了左手左腳失力而由於右方腦細胞死亡而左六手腳失控而不能移動。建議早餐前服用 I-DNA 鹿胎素兩顆，之後每隔四小時服用 I-DNA 植物幹細胞兩包，直接倒入口裡讓其自然溶化。盡量減少酸性體質後溶解血栓，慢慢復原。另以 MQ 能量噴霧噴頸椎後面再輕揉，也順便噴左手心和左腳心輕揉。三管其下，必定能幫助復原。多喝溫熱檸檬水但不可加糖。出院後記得多行動和運動。

Q 请问 I-DNA 鹿胎素和植物干细胞有没有活血的成分？

64
A 没有。I-DNA 鹿胎盘素是粹取鹿胎盘精华，而并非把胎盘原体供应食用。是在安全清洁清真（Halal）操作方式制成的软胶囊再渗入更多营养成分，成为稀有的营养产品。而 I-DNA 植物干细胞仍是以有批方式栽种而获取植物的果实种子而取其干细胞，植物干细胞和胎盘素没有血液成份如血红素。血小板等。请放心服用。

- Q 有夥伴詢問為何噴灑 MQ 微量水後，皮膚出現紅斑一塊一塊但停用後卻又縮小。
65 該夥伴本身也有服用 I-DNA 鹿胎素早晚各 1 顆但都沒有此現象發生，是否適合繼續使用或暫停？



- A 紅斑塊仍屬於敏感反應。建議噴灑 MQ 微量水後輕揉患處。也是末梢微細管有阻塞，MQ 微量水能強化末梢血液循環。由於阻塞使到血液未能完全回流而累積於患處。在噴灑後稍微輕輕的向上推拿，既可解決紅斑塊事於。關於鹿胎盤素，繼續服食。短期內會變得容無煥發，皮膚白細。

- Q 本人已經早晚各服用一顆鹿胎素數月，一切反應都很好，可是最近開始加用 MQ
66 微量水，臉上卻開始起珈顆粒，還會癢，停止兩天就好了。繼續用又開始起一團一團的珈顆粒，這到底是什麼原因？

- A MQ 微量水的水分子團非常細小。震動力和速度大。當您噴在臉時，MQ 微量水分子極速的震動，會把皮膚外層（exodermis）內的髒物，化妝殘渣，毛孔阻塞物，逐一靠震動盡量排出。雖然外表很像青春豆，但卻不是而是皮膚排毒功效。繼續使用以徹底把皮膚內殘留毒素排出還你均衡光滑富彈性肌膚。請記住 MQ 微量水含有礦物質精華如鉀，鈉，鈣和鎂負離子等。補充鹼性礦物質能增加末梢微血管的血液循環，加強新陳代謝。長期使用 MQ 微量水可以讓臉色紅潤，皮膚細晰。斑點會逐漸消失而變得白嫩。短暫的不適反應會帶來往後完美紅潤細晰的肌膚，何樂而不為能呢？

Q 67	我有一位女性客戶被檢驗出乳癌第一期，13 天后將動手術。所以，她焦急的詢問還可以服用 I-DNA 植物幹細胞嗎？
A	可以而且需大量服用。先早上空腹服食 2 包後每隔 4 小時服食 2 包。忌生冷和肉食，宜多喝無添加糖精的新鮮鮮果汁，盡量多走動和喝鹼性水。多管其下盡量轉變酸性體質和轉變身體能量。每次服食了植物幹細胞後，記得使用 MQ 微量子水，向口腔噴灑 5~10 次。

Q 68	請問 I-DNA 鹿胎素對卵巢早衰症有效用嗎？本身右卵巢排卵功能不佳做過手術但手術後卻造成組織纖維化無法自然排卵，而左卵巢又因巧克力囊腫，醫生不建議開刀動手術而建議直接做試管嬰兒。鹿胎素要如何服用與保養子宮卵巢使它恢復功能，一次要服用幾顆，該如何處理教好？
A	I-DNA 胎盤素能幫助荷爾蒙的產生。因而在女性中，當 I-DNA 鹿胎素的精華被輸送到腎上腺既能排出性荷爾蒙而能預防卵巢和子宮的早衰和老化。的確由於卵巢有纖維瘤，醫生建議試管嬰兒是正確的。子宮或卵巢形早衰成仍因細胞分子水平上發現了染色體數目和結構異常所導致。在治療方面以分類治療。唯有惡性鈣維肉瘤應例行卵巢癌細胞減滅術，化療或放療。中醫方面卻以偏方治療，唯所需時間較長。營養學卻以先排後調再進補。見議先服用 I-DNA 植物幹細胞先做清排功能，早午晚餐前各 2 包空腹服食後再喝水。另必須忌吃肉類尤其有注射生長激素的肉類或淡水魚和刺激性的食物，多蔬菜水果，也需多走動。為期十四天后早餐前從 I-DNA 鹿胎盤素代之。

Q 69	本人患有系統性紅斑性狼瘡腎炎，想了解服用 I-DNA 植物幹細胞或鹿胎素或兩者同時服用比較好？服用方法如何？
A	患上系統性紅斑性狼瘡腎炎會導致嚴重敏感，需小心。建議 I-DNA 鹿胎盤素和植物幹細胞共同服用。早餐前一顆鹿胎素而晚餐後 1 包植物幹細胞既可。忌酸辣煎炸。需多喝水以減體溫預防發炎。謝絕咖啡，汽水。茶和酒精飲品。此仍遺傳性基因病。女性患者居高數。

Q 70	患有大腦血管有血跡斑塊，服用 I-DNA 鹿胎素或植物幹細胞有幫助嗎？
A	大腦血管內有血跡斑塊該是血管內梗塞中溢血。那也啟示患可有高血壓，血管梗塞和血液硬化。先做血管清理和淡化血液。建議 I-DNA 植物幹細胞加重量服食。2 包在早午餐前服食。另多喝果汁，如是非佛徒，多食白蒜頭 (garlic) 和蔥類。服食植物幹細胞一星期後早餐前改為 I-DNA 鹿胎素，忌食用高鹽類，高糖飲料，辛酸辣食物和灑精類飲料。

Q 71	患有子宮肌瘤，如何服用？
A	子宮肌瘤患者建議晚餐後一小時服用 2 包 I-DNA 植物幹細胞，早餐前服用 1 顆 I-DNA 鹿胎素。子宮肌瘤患者絕口不食有注射生長激素肉類，汽水類和快餐。

Q 72	患有鼻竇炎，如何服用？
A	鼻竇炎患者建議早餐前 2 顆 I-DNA 鹿胎素和晚餐後 2 包植物幹細胞。早上刷牙洗臉後用 MQ 微量子水往鼻腔噴灑後清洗鼻腔。如此療法可快速幫助患者早日康復。

Q 73	在沒吃 I-DNA 鹿胎盤之前，右腿很不舒服。目前我已吃了一個多月但這個症狀依然存在而且到晚上更難受，翻身都會疼，請問這是什麼原因？
A	你的右腳是否有跌傷或扭傷？是否有桌酸酸的不自在的感覺？如是而沒跌傷和扭傷或脫臼，既是血液循環不良。你除了早上吃兩顆 I-DNA 鹿胎盤素外，可用 MQ 微量子水噴灑在不舒服之處再輕輕推拿。只向身軀往上推拿，這可改善不舒感。

Q 74	我鼻子過敏如何服用產品？
A	保健應知：先清後排再調理。鼻子過敏可在晚餐一小時後服用 2 包 I-DNA 植物幹細胞，這能促進身體排毒和促進血液循環。然而鼻子過敏多因塵埃，花粉，或瞞蟲在鼻腔產卵（少數），除了服用產品還需要時常更換枕頭套並保持室內空氣清潔和空氣流通。建議在刷牙後用 MQ 微量子水噴灑入鼻腔清洗鼻腔。

Q 75	關於 I-DNA 鹿胎素的成分，【9000mg 新鮮鹿胎盤以 20：1 精製而成】代表什麼比率跟【50：1】精製而成是哪一種成分比率較高？
A	先了解每一顆鹿胎素是多少容量如 450mg/250mg/100mg/50mg 來做比較。而 I-DNA 鹿胎盤素每一顆容量為 450mg 而質量比率是 20:1 代表 20 倍的原始新鮮鹿胎素濃縮為一倍。因此每一顆鹿胎盤素擁有 $450\text{mg} \times 20 = 9000\text{mg}$ 的鹿胎盤原本精華（不包括其他草藥精華）所以 I-DNA 鹿胎素仍時下最高濃縮鹿胎素精華的優質產品。市面有 250mg 的 20:1 的鹿胎素既是 $250\text{mg} \times 20 = 5000\text{mg}$ 的鹿胎盤原本精華。西醫通常介紹的胎盤素多為 100mg 的 50:1 即 $100\text{mg} \times 50 = 5000\text{mg}$ 。50:1 和 20:1 的濃縮比較的話，當然 50:1 比 20:1 高但實在計算是以胎盤素精華每顆容量 \times 濃縮比率後的結果如 $9000\text{mg}/6500\text{mg}/5000\text{mg}$ 等等。大體上，胎盤素濃縮以 20:1 比率最有價值因為在不損壞鹿胎素精華下萃取。

Q 76	請問子宮癌第三期病患服用產品有幫助嗎？
A	癌症發生主因有（一）自我身體的免疫系統出現紊亂和弱化（二）身體長期處於酸性和毒素累積沒被排除出來（三）長期接觸放射性物質（四）長期處於高壓力生活環境等，身體為了自我保護而分泌類固醇但卻導致免疫下調。因此預防癌化必須能做到（一）排出身體累積的毒素尤其是細胞毒素（二）改變飲食方式，多食用高纖維，鹼性的蔬果青菜類，減少肉類食物（三）多運動，走動和多喝新鮮果汁（不加糖）（四）保持輕鬆低壓力生活方式。癌細胞在病患者的體內屬於自己的細胞，並非來自傳染。癌細胞活著在體內沒有幫助而會奪取病患生命，因而預防細胞病變為上策。服食 I-DNA 鹿胎素為彌補和調體內荷爾蒙，幫助修復和再生新康細胞，配上植物幹細胞來幫助排毒效果更佳。建議早餐前服食 2 顆鹿胎素和午餐後一小時 2 顆，而晚餐後服用 2 包植物幹細胞。病患須以正常開朗心情療養，要相信自己會好。更須有精神寄託。多管其下，必有轉機痊癒。

Q 77	有一位 45 歲女性客戶早晚一粒鹿胎素，已服用了 15 天但頭一直感到暈暈，是否好轉反應，需要如何處理？
A	該女性客戶是否患有高血壓或低血壓？血糖病？如無任何病情請改在餐後一小時服用。另頭暈和服食 I-DNA 鹿胎盤素沒間接或直接關係。多為低血糖和血壓導致因素。繼續服用但改在餐後服用。

Q 78 這位女性客戶自從面部被油燒後，傷口越來越嚴重。加上她有糖尿病，高血壓，請問 I-DNA 產品如何服用可以幫到她？



A 請該女士盡快到診療所做傷口療理和鋪蓋，不應暴露。由於傷者是糖尿病和高血壓患者，末梢血液循環不良以致患處缺乏足夠氧氣和營養供應，加上高血糖容易受感染和發炎，導致嚴重潰爛。切記在飲食中減少糖澱粉類的攝取，加重白蒜或蔥類和姜類，量少多餐。餐後服用 1 顆 I-DNA 鹿胎素，晚餐後 1 小時服用 2 包植物幹細胞。用 MQ 微量量子水噴灑傷口 5~10 次，以淨化血液和體液。

Q 79 我的宗親有腦瘤，已經化療過，請問可以服用 I-DNA 鹿胎素嗎？

A 可從。建議早餐前 2 顆，晚餐後 1 小時 2 包植物幹細胞。化療過後，身體細胞嚴重受損且發炎，荷爾蒙分泌液失調。鹿胎素能彌補身體流失的各種礦物質與營養素並激活體內乾細胞進行修復後再生，增加新生細胞。而植物幹細胞能為細胞徹底排毒，滋補和平衡身體酸鹼值。多走動和保持快樂心懷能加快康復速度。

Q 80 我有位 47 歲女性客戶，每天早晚各服用 I-DNA 鹿胎素 1 顆而已經服用了 2 瓶但下腹依然每天感覺脹脹的，請問這是什麼原因？

A 該女士年達 47 已逐漸步入更年期而荷爾蒙開始紊亂。建議早餐前 2 顆而晚餐後 1 小時 2 包植物幹細胞。腹脹是胃氣漲風或消化不良導致。當出現類似情況，建議直接服用植物幹細胞既可迎刃而解。

Q 81	化療過後記憶力減退許多，請問服用 I-DNA 產品可有幫助？
A	服用 I-DNA 鹿胎盤素和植物幹細胞對於腦細胞肯有幫助。I-DNA 鹿胎盤素和植物幹細胞皆擁有成人幹細胞所需的營養成份。一起服用可以達到促進乾細胞三大功效：激活休眠成人幹細胞，修復幹細胞並促進乾細胞再生。因而能增加腦細胞活躍度提升記憶力。但需要注意和避免任何有基因改造或有注射生長激素的食物。

Q 82	我有一位客戶原本有巧克力囊腫約 3 公分，每天服用 I-DNA 鹿胎素 1 顆和植物幹細胞 1 包已經有些時日了。今天回去給醫生復診檢察，結果巧克力囊腫反而變成 5 公分且有變大趨勢！請問還可以繼續服用產品嗎？應該如何服用？
A	卵巢巧克力囊腫英文稱 Chocolate Cyst of Ovary 是子宮內膜異位症的一種病變。在正常情況下，子宮內膜生長在子宮腔內，受體內女性激素的影響，每 28 日都會脫落一次，形成月經。如果月經脫落的子宮內膜碎片隨經血逆流經輸卵管進入盆腔且植在卵巢表面或盆腔其他部位，就會形成了異位囊腫，加上受到性激素的影響，會隨月經週期反復脫落出血，就像是病變發生在卵巢上。每次月經週期都有出血使卵巢增大，形成了含陳舊性積血囊腫，呈褐色又黏稠如糊狀，似巧克力因而稱巧克力囊腫。這囊腫會逐漸增大。有時會在經期破裂出血但很少突變。以上的分析讓您了解您的囊腫並非由於服食鹿胎盤素或植物幹細胞導致。在反復每月的出血會導致貧血。服用植物幹細胞來做清血排毒功能。建議餐前服用 2 包植物幹細胞，1 天 3 次。為期 2 週後改為早餐前 1 顆鹿胎素和晚餐後 2 包植物幹細胞。另以 MQ 微量量子水噴灑在下腹後，依時鐘行動輕揉按摩。療養期間，忌快餐或任何有激素或煎炸油膩的食物，也需減少辛辣，保持多走動或運動。I-DNA 鹿胎素只須在午餐後服用 1 顆既可。

Q 83	本人 43 歲，女性，身體健康狀況良好，請問要如何服用 I-DNA 鹿胎盤素和植物幹細胞？
A	建議早餐前服用 1 顆鹿胎素而晚餐後 1 小時 1 包植物幹細胞既可。鹿胎素可做到激話，修復和再生細胞的功效而植物幹細胞所含有豐富的酵素可把食道和腸胃中的食物盡全消化而達到排除毒素。如此搭配可以做到互相輔助讓身心細胞都淨化。對於多數年過 40 女性，荷爾蒙內激素會開始出現紊亂。服用鹿胎素可做到調和荷爾蒙內激素。除了產品再多做運動可使身體更結實，美觀和保持青春。

Q 84 我有一位客戶在服用 I-DNA 鹿胎素之前，胃有長腫瘤。服用了一段時間後，沒好轉反而變腫成胃癌且癌細胞開始擴散！另外該客戶的先生患有口腔癌，服用了鹿胎素後，反而甲狀腺激素過低！客戶想了原因及是否適合繼續服用？

A 服用了 I-DNA 鹿胎素後，胃腫瘤變胃癌是不正確。醫生單透過 X 光檢驗也不能容易鑑別胃腫瘤的良惡性，更不能發現腫瘤的早期惡化，因而胃鏡檢查相當重要。在胃鏡檢驗下如發現了息肉樣脈瘤呈球形單或多發，有蒂，有結節，糜爛，潰瘍或菜花樣化而周圍粘膜蒼白既胃腫瘤惡化。唯在日常生活忽略下，胃腫瘤在臨床很少有顯著的症狀。I-DNA 鹿胎素並無任何色素，重金屬或防腐劑，更無化學成份，完全天然無毒無菸下以高科技萃取，服用後可強化個人免疫系統，調和荷爾蒙，預防早衰老化。病患者或許因為求醫心切，希望藉著胎盤素能一勞永逸的治愈病患，卻剛好在服用期中，胃腫瘤開始癌化或病變惡化才會誤以為胃癌是服用 I-DNA 鹿胎素引發的。往後推薦 I-DNA 鹿胎素之前，必須事先跟客戶聲明產品功效為補充，調和，強化和輔助軀體狀況，讓身體自身能對抗外侵和內變，保持健康身體的保健品，並非以治病為主。另外，關於口腔癌的形成主要原因乃長期慢性刺激造成的。90%的口腔癌患者都喜嚼食檳榔。檳榔成品以檳榔子，石灰，荖藤為基本材料。在混合嚼食後，檳榔子會放出檳榔素和檳榔鹼等。尤其檳榔素具有促進副交感神經作用，有發汗，興奮和增加唾液作用。服食後有生津，止渴提神和禦寒作用。檳榔素在口腔環境中會產生性硝化作用而形成不同的亞硝安，其中以 3-propionitrile 是一種很強的致癌物。另荖藤是胡椒科的月藤本植物，含有大量有致癌的黃樟素。而石灰使嚼食檳木郎的口腔唾液呈鹼性。釋放自由基而破壞氣核糖核酸而產生癌細胞。其他如抽煙，吸煙，喝酒，假牙原料，補牙的水銀等皆可引發口腔癌。口腔癌的治療分為手術切除，放射線治療和化學治療。甲狀腺腺激素由甲狀腺合成，主要原料是碘和酪氨酸，身體會自行合成酪氨酸而碘卻要從食物中攝取。甲狀腺腺激素以 T3 三碘甲腺原氨酸和 T4 四碘甲腺原氨酸。這兩激素是低分子的含碘胺基酸。甲狀腺素對機體成長，組織分化，物質代謝，神經系統和心臟都有一定的影響。其中病患者如採用任何治療方式皆會影響甲狀腺腺激素的合成，或導致碘的流失或攝取。會引發甲狀腺腺激素的份量下跌。這情況與食用 I-DNA 鹿胎素並沒有牽連。

Q 85	我有一位客戶詢問孕婦可否服用 I-DNA 植物幹細胞？因為產品含有玫瑰萃取物，在網站查詢資料時發現，有些玫瑰品種會造成宮縮流產，有些品種卻不會，所以想確認產品是否適合孕婦服用？該客戶本來是不孕症但服用了 I-DNA 植物幹細胞後，終於懷上寶寶卻又擔心所以才詢問。
A	可以。I-DNA 植物幹細胞含有的玫瑰萃取精華 Rose Crysta 70 是一種粉末萃取精華從玫瑰花瓣萃取。它擁有 70% 高濃縮的玫瑰花瓣精華，用於改善生活素質，能控制血糖，脂肪和三酸甘油脂的攝取。有特強抗氧化，是不可多得的保健產品。如欲強化荷爾蒙的調和和分泌，可以多加 I-DNA 鹿胎素。在懷孕期間，多加服用鹿胎素還可以安胎壯子宮，生出健康活潑的寶寶。

Q 86	服用 I-DNA 鹿胎素後，全身發熱，是什麼原因？
A	凡補即熱。多喝鮮果汁和水既可降溫。

Q 87	請問甲狀腺亢進如何服用產品？
A	甲狀腺亢進簡稱為甲亢。這疾病與自身免疫，遺傳和環境有密切關係。自身免疫失控和失調誘發此類病況，由於甲狀腺激素分泌過多的一種常見的內分泌疾病徵象為多食，消瘦，畏熱而多汗心悸和月之速激動等高代謝症。會有甲狀腺腫大和突眼，手抖等。由於內分泌失調那須以 I-DNA 鹿胎素服食。早餐前服食兩顆鹿胎素，而晚餐後再服用 1 包的 I-DNA 植物幹細胞。須多喝鮮果汁。

Q 88	請問患者大腸腫瘤剛切除，現在已出院休養，要怎麼服用產品？
A	大腸腫瘤切除後要盡量的避開便秘。也須忌酸辣煎炸以及肉類食物。多新鮮高纖食物，更須多走動，少長時間坐。目前該以 1 天 3 次服用 I-DNA 植物幹細胞增添良菌。第 1 星期以 1 次 2 包，過後改為 1 次 1 包。一個月後早餐前從兩顆 I-DNA 鹿胎素代之。

Q 89	我有客戶詢問肝硬化需要如何服用 I-DNA 鹿胎素，對健康會有所改善嗎？
A	會。唯需先服用 I-DNA 食植物幹細胞做排毒療理。先以每次 2 包，每天 3 次，餐前服用，為期十天後。這期間必須謝絕一切菸酒，煎炸酸辣和油膩高食物，也忌飲用汽水但宜多喝新鮮果汁而以青萍果汁為佳。避免熬夜晚寢。血液檢驗也需要注意 ALT/SGOT/SGPT 的質量。排毒療理後才開始服用 I-DNA 鹿胎素。
Q 90	我有一個客戶服用了 I-DNA 鹿胎素後，出現口角發炎及便秘現象，請問是什麼原因？
A	I-DNA 鹿胎素是補品，如食後少喝水，身體虛熱氣高，那就會發熱氣，加上新陳代謝提高，體內乾細胞被激活，修復和再生功能也大大提升而散發出熱能。所以會造成熱氣而導致口角發炎。因而需要喝足夠的水或果汁。繼續服用，將很快回復。如果 1 次服用 2 顆的話，建議改為 1 次服用 1 顆，晚餐後服用 1 包植物幹細胞。如口腔有細菌感染，刷牙後以鹽水漱口既可。這與服食 I-DNA 鹿胎素無關。
Q 91	出生 3 個月的小嬰兒已服用 I-DNA 植物性幹細胞 2 個月了、最近排出稀稀又臭酸的糞便且 1 天有 2~3 次但食量又沒差，請問是否正常？
A	屬正常。糞便如沒太惡臭就無大礙。只須在喝奶時配少許良菌既可。
Q 92	有一位客戶因大腸長腫瘤已做切除和腸子接合手術，請問現在要如何服用產品？腸子沾黏的問題也能得到幫助嗎？
A	大腸切除和接合會影響大腸蠕動功能。開始階段避免硬食，須以液體食物為主。早餐前可服用 2 顆 I-DNA 鹿胎盤素，而晚餐後 1 小時再服用 2 包 I-DNA 植物幹細胞。這可加強腸子癒合功能。這期間可多喝果汁。醫生的藥勿必須依時服用，尤其是抗生素。
Q 93	有一位客戶服用了 3 個月的 I-DNA 植物幹細胞，每天都是早晚各 1 包，但三高沒下降，便秘的情況也沒有減緩，請問是什麼原因呢？需要改變服用方式嗎？
A	冰凍三尺非一日之寒，三高也非短期造成。欲降三高必須要有恆心和毅力。飲食須少油少鹽少糖，清淡高纖為主，多喝水，戒一切煎炸快餐食物，並多運動。如有抽煙酗酒，也必須戒掉。建議早餐前服食 2 顆 I-DNA 鹿胎素，晚餐後一小時服用 2 包 I-DNA 植物幹細胞。如斯身體健康必會有良好改善，便秘也會改善。